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После тридесет година званична делегација Канцеларије за КиМ у име Владе Србије и
председника Александра Вучића положила је венце на споменик Мете Барјактарија на
брду Кукавица у северном делу Косовске Митровице. Полагање венаца је повезано са
Даном победе против фашизма у склопу обележавања овог значајног датума који се
практикује у целој Србији.

  

  Име овог албанског револуционара носи и основна школа у јужном делу Косовске
Митровице а званични Београд је после доласка Слободана Милошевића на власт
избегавао да албанским комунистима придаје антифашитички значај сматрајући њихову
идеологију значајном за трасирање пута за сецесију Косова.   

Ако је већ Канцеларија за КиМ и њен директор желео да подигне значај албанским
револуционарима није морао да долази на Косово и Метохију већ је то могао да одради у
Београду где су, рецимо, сахрањени албански комунисти Али Шукрија и Џавид Нимани.

  

Само обележавање Дана победе у северном делу Косовске Митровице Канцеларија за
КиМ је организовала испред споменика Светом кнезу Лазару свирањем симфонијског
оркестра из Београда. Мало неприкладно имајући у виду да се датуми обележавања
војничке победе не манифестују озбиљном музиком већ борбеним песмама и
корачницама. Можда је организатор, а то је Влада Србије, желео музички да образује
Светог кнеза Лазара и преостали српски живаљ на северу Косова и Метохије.

  

Овако скандалозно понашање високих челника Републике Србије не чуди знајући ниво
образовања као и политичке погледе директора Канцеларије за КиМ Марка Ђурића.
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Током преговора са делегацијом из Приштине у Бриселу, он је највећи српски
национални проблем, а то је Косово и Метохија, свео на ниво спортске прогнозе.
Громогласно је објавио победу од 5-0 над сепаратистима из Приштине.

  

Али пођимо редом:

  

1-0, је утапање припадника МУП-а Србије у тзв. Косовску полицијску службу. Темељ ове
службе чине некадашњи припадници ОВК.

  

2-0, предаја правосудног система Републике Србије што је супротно закону о правосудој
мрежи Србије сепаратистима из Приштине.

  

3-0, гашење Цивилне заштите на Косову и Метохији састављеној пре свега од
некадашњих припадника Војске Србије који су одбили да се повуку са Косова и
Метохије. Марко Ђурић и Канцеларија за КиМ их је гурнула у институције
самопроглашене Републике Косово од којих је један део завршио и у безбедоносним
снагама Косова (војсци Косова).

  

4-0, омогућавање «Косову» да постане члан бројних међунардних организација од
Међународног олимпијског комитета до светске фудбалске федерације.

  

5-0, давање «Косову» посебног телефонског броја који је карактеристика само
суверених држава.

  

У будућности Марко Ђурић ће да победи и са 7-0 јер се већ најављује предаја здравства
и просвете Приштини што је шеф тзв. Српске листе у скупштини Косова Славко Симић
већ најавио.

  

Зато изјава Вилијема Вокера, некадашњег шефа мисије OSCE-а на Косову и Метохији,
да он има план за стварање Велике Албаније не звучи ништа необично Укидањем
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институција српске државе на Косову и Метохији Александар Вучић је уклонио све
препреке за реализацију ове идеје. Брисањем граница између Косова и Албаније
стварање Велике Албаније је већ почело а изјаве српског премијера да је он против тог
пројекта не делују озбиљно јер политичка дела која власт у Београду спроводи у јужној
српској покрајини олакшавају Вокерову замисао.

  

Европска унија за Србију нема алтернативу, рече садашњи председник Владе и будући
председник Србије Александар Вучић. Косово и Метохија је само сметња и девета рупа
на свирали.

  

(НСПМ)

  

 3 / 3


